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1. Charakteristika školy 

 
Název školy a sídlo:                    Obchodní akademie a Střední odborná škola generála  
                                                        Františka Fajtla, Louny, příspěvková organizace,                
                                                        Osvoboditelů 380, Louny 440 01 
                                               
Zřizovatel, adresa zřizovatele:   Ústecký kraj, Velká Hradební 48, 400 02 Ústí nad Labem,  

                                IČO : 708921156 
 
Ředitel školy: Mgr. Simona Vágnerová  
 
Statutární zástupce ředitele: Ing. Václav Jukl, zástupce ředitelky školy 
 
Kontakt na zařízení: tel.: 415 655 489  
                                                        
web:                    www.oasoslouny.cz 
e-mail:                   skola@oasoslouny.cz 
 
Pracovník pro informace: Věra Šnajdarová 
 
Datum zřízení školy: 1. 9. 1952 
 
Datum zápisu do rejstříku: 1. 1. 2005 
 

 
Součásti školy k 31. 8. 2022 :  
 1. Střední škola kapacita 1 241 žáků  
 2. Školní jídelna kapacita 480 stravovaných 
         3. Školní jídelna – výdejna kapacita 70 stravovaných 
  
 

1. 9. 2012 se Střední odborná škola, Louny sloučila s Obchodní akademií generála Františka 
Fajtla, Louny po předchozím sloučení se SŠS Louny 1. 9. 2010. V lounském regionu tak vznikla 
odborná škola s širokou nabídkou učebních i studijních oborů, která navazuje na tradice 
jednotlivých škol. 
Zásadní změny v organizaci školy byly zahájeny již při slučování škol. Po stanovení vize  
a dlouhodobého záměru byla vytvořena nová organizační struktura a byl aktualizován systém 
řízení.  
 
Základem budoucího rozvoje současné školy je dobré jméno a postavení všech tří škol v jejich 
oborech, jejich dlouholetá tradice v segmentu prvotního vzdělávání a jejich dlouhodobá 
spolupráce se sociálními partnery.  
OA a SOŠ gen. F. Fajtla navazuje na dobrou praxi sloučených škol, zachovává jejich identitu 
především zachováním oborů a využitím kvalitního pedagogického sboru a podporou 
sloučených oborů vzdělávání tak, aby škola byla efektivní v oblasti řízení, ekonomiky  
a poskytovala co nejkvalitnější vzdělávání. 
Rozsáhlá doplňková činnost školy podporuje její ekonomickou stabilitu, součástí práce školy  
je projektová činnost, zabezpečení rekvalifikací a vzdělávacích programů pro dospělé, odborné 
stáže žáků v zahraničí i spolupráce s ČZU Praha, ČVUT Praha a TU Liberec, UJEP ÚL. 

http://www.oasoslouny.cz/
mailto:skola@oasoslouny.cz
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OA a SOŠ gen. F. Fajtla, Louny zajišťovala ve šk. roce 2023/2024 vzdělání technického směru – 
v oborech strojírenských a stavebních, ekonomického směru, veřejné správy a v oborech 
v oblasti služeb. 
Absolventi všech oborů vzdělávání mohou najít uplatnění na trhu práce; všechny vyučované 
obory jsou zaměstnavateli žádány. Žáci z oborů s maturitní zkouškou pokračují ve studiu na 
vysoké škole- převážně na fakultách strojírenských, ekonomických, pedagogických, sociálních 
věd a na VOŠ ekonomických, sociálně-právních, zdravotnických. 
 
Ve šk.roce 23/24 byli žáci vzděláváni v 11 oborech vzdělání.  
 
Žáci byli přijati podle veřejně přístupných kritérií pro daný obor, do oborů zakončených 
maturitní zkouškou s přijímacími zkouškami. V jazykové výuce jsou ve škole vyučovány 
anglický, německý jazyk. 
Ve výuce předmětů Zeměpis, Biologie, Veřejná správa, Matematika, Literatura, Společenské 
vědy škola vyučuje metodou CLIL – výuka předmětu v anglickém jazyce. 

 
Ve školním roce 2022/2023 byla podána žádost o dotaci na projekt „Zkvalitnění výuky žáků na 
Obchodní akademii a Střední odborné škole generála Františka Fajtla, Louny, p.o. v rámci OP 
spravedlivá transformace – část A – vnitřní konektivita škol“. Předpokládaný celkový rozpočet 
projektu je 24 649 115,70 Kč z toho předpokládaná výše finanční spoluúčasti zřizovatele je 
3 697 367,35 Kč. Samotná realizace projektu bude probíhat, v případě kladného výsledku 
dotačního řízení, ve školním roce 2023/2024.  
Cílem projektu je zlepšení vzdělávací infrastruktury na OA a SOŠ gen. F. Fajtla, Louny. Dojde k 
zásadnímu zkvalitnění vnitřní konektivity (síťové infrastruktury) a ICT vybavení na škole 
prostřednictvím realizace navržených opatření. Současná úroveň konektivity na této střední 
škole je nevyhovující. Realizací bude naplněn současný standard pro konektivitu škol. Zvýší se 
odolnost školy vůči aktuálním negativní hrozbám a dojde k výraznému pokroku v oblasti inkluze 
a digitálního zázemí pro výuku. 
Dalším projektem, do kterého byla škola ve školním roce 2022/2023 s přesahem do školního 
roku 2023/2024 zapojena, je projekt Prevence digitální propasti v rámci implementace 
Národního plánu obnovy, komponenty 3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace. 
Finančním zdrojem pro tyto finanční prostředky jsou prostředky fondu Evropské unie – Next 
Generation EU. Finanční prostředky ve výši 155 000 Kč je škola oprávněna použít za účelem 
pořízení mobilních digitálních technologií. Dle potřeby a vlastního uvážení je škola bude 
zapůjčovat žákům s cílem, aby žáci měli k dispozici mobilní digitální zařízení pro běžnou výuku. 
V rámci Národního plánu obnovy, komponenty 3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace 
škola v tomto školním roce realizuje ještě další projekt, a to Digitální učební pomůcky pro rozvoj 
informatického myšlení a digitální kompetence s tím, že i pro tento projekt jsou finančním 
zdrojem prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU. Finanční prostředky ve výši 
422 000 Kč je škola oprávněna použít za účelem pořízení digitálních učebních pomůcek – 
pokročilých digitálních technologií využitelných pro rozvoj informatického myšlení žáků a jejich 
digitálních kompetencí. 
Velmi významným stavebním projektem, který byl ve školním roce 2022/2023 zahájen je 
investiční akce Zateplení a střešní konstrukce budovy školy Postoloprtská 2636, kterou realizuje 
Ústecký kraj z pozice zřizovatele školy a vlastníka budovy. V rámci této akce je řešeno zateplení 
celého objektu školy, výměna vstupních sestav dveří a pevných bočních díl, výměna 
balkónových sestav, výměna stávajících prosvětlení z luxfer v jižní fasádě a výměna stávajících 
kovových vrat a dveří. Součástí zateplení objektu je zateplení střešních konstrukcí s novou 
krytinou ze střešní folie. Celá akce by měla být ukončena do konce 1. pololetí roku 2024. 
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Z Fondu investic bylo pořízeno nové vybavení kuchyně školy, a to Výklopná smažící pánev o 
objemu 120 l a Varný kotel o objemu 80 l, což přispělo ke zkvalitnění přípravy jídel pro žáky naší 
školy i cizí strávníky. 
Zřizovateli byl předložen nový projektový záměr na výstavbu Centra odborného výcviku 
s možným využitím budovy čp. 1886, Louny na týdenní kapacitu žáků 260, pro obory Aranžér, 
Krejčí, Instalatér, Mechanik opravář motorových vozidel, Strojní mechanik a Zedník s počtem 
dílen 28, včetně strojního vybavení a s příslušným zázemím pro žáky a vyučující. Výstavbou 
tohoto centra se řeší nevyhovující objekt dílen v ulici Říční a středisko praktického vyučování 
v ulici Postoloprtská 1886. Nový objekt by měl přinést zkvalitnění poskytování odborného 
výcviku žákům učňovských oborů. Předpokládané finanční náklady na realizaci tohoto projektu 
byly odhadnuty ve výši 285 000 000 Kč včetně DPH a je předpokládáno jejich financování 
z Operačního programu spravedlivá transformace nebo z Integrovaného operačního programu. 
Další vezmi významnou akcí je příprava projektové dokumentace na Zateplení a rekonstrukci 
střechy budovy školy Osvoboditelů 380, kterou rovněž zajišťuje Ústecký kraj z pozice vlastníka 
budovy. Smyslem celé akce jsou především energetické úspory a zlepšení tepelného komfortu 
jak žáků, tak pedagogů. 
 
Škola plní své poslání v Lounském regionu, a tím je jednak příprava absolventů do praxe ve 
zvoleném oboru a ke studiu na VŠ, VOŠ a nástavbovém studiu a také zajistit právo na vzdělání 
a jeho dostupnost v lokalitě. Nejvíce žáků školy je z  regionu Louny, okrajů regionů Most, 
Chomutov, část žáků dojíždí z okolí města Slaný. 
Prioritou je příprava absolventů v návaznosti na potřeby oblasti; proto využíváme přímé 
kontakty se zde působícími zaměstnavateli, spolupracujeme s Úřadem práce v Lounech. 

 

1.2. Přehled vzdělávacích programů vyučovaných ve šk. roce 2023/2024 

Kód oboru Popis oboru 
Forma  

vzdělávání 
Délka vzdělávání 

v letech 

23-41-M/01 Strojírenství  denní čtyři 
68-43-M/01 Veřejnosprávní činnost denní čtyři 
78-42-M/02 Ekonomické lyceum denní čtyři 
63-41-M/02 Obchodní akademie denní čtyři 
23-51-H/01 Strojní mechanik denní tři 
23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel denní tři 
36-52-H/01 Instalatér denní tři 
36-67-H/01 Zedník denní tři 
66-52-H/01 Aranžér denní tři 
31-58-H/01 Krejčí denní tři 
36-67-E/001 Zednické práce denní tři 

 
 
Odborný výcvik a odbornou praxi provádíme na vlastních pracovištích a smluvních pracovištích. 
 
Součástí školy jsou školní dílny v ulici Říční a Postoloprtská. Školní dílny Říční mají 12 pracovišť 
pro kovoobory a strojírenské obory - obrobna, kovárna, autodílna, dvě svářečské dílny (8 a 12 
boxů), nástrojárna a zámečnické dílny, pracoviště CNC a související PC vybavení. 
Na pracovišti Postoloprtská je celkem 10 dílen ve dvou budovách. Odborné dílny jsou vybaveny 
pro instalatéry, zámečníky, zedníky, krejčí a aranžéry.  
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Odborný výcvik byl pro žáky zajišťován na smluvních pracovištích firem, se kterými škola úzce 
spolupracuje: 
 
 

 23-51-H/01 Strojní mechanik 
SEKO EDM, a.s. 
ELNA Servis Počerady, s.r.o 
MBB Technik s.r.o. 
Harmonikas Louny, s.r.o. 
FELUX s.r.o. 
F. X. MEILLER Slaný s.r.o. 

 
 23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel 

Conti Trade Services s.r.o. 
Auto Pánek s.r.o.           
Autoservis Miroslav Kočina 
+ OSVČ v regionu    

                                         
 36-52-H/01   Instalatér 

Instala Krt Louny, s.r.o. 
Paclt Louny 
Kukačka Ivan 
Šimral Václav 

 
 36-67-H/01  Zedník, 36-67-E/01 Zednické práce                                

TONO Servis s.r.o.               
Šulitka M. 
 

   Odborná praxe byla pro žáky oborů vzdělávání zakončených maturitní zkouškou zajišťována na 
těchto smluvních pracovištích. Smlouvy byly uzavřeny pro každého jednotlivého žáka na základě 
dlouhodobé spolupráce obou stran. Je uveden pouze informativní výčet: 
          

 23-41-M/01  Strojírenství 
CIE Praga Louny 
SEKO Edm Louny 
Elektroporcelán Louny 

 
 68-43-M/01  Veřejnosprávní činnost 

Probační a mediační služba ČR, pracoviště Louny 
Městské úřady oblasti 
Obecní úřady oblasti 
MÚ Louny 
VZP 

 
 78-42-M/02   Ekonomické lyceum 

ekonomické odbory městských úřadů oblasti 
Česká pošta 
Policie ČR Územní odbor Louny 
MŠ oblasti 
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Ekostavby Louny 
 

 63-41-M/02  Obchodní akademie 
MŠ oblasti 
Poprokan Louny 
Žatecký pivovar 
VZP 
ZŠ oblasti 
Policie ČR Územní odbor Louny 

1.3. Přehled volitelných předmětů 

Obor Volitelné předměty (semináře) 

23-41-M/01    Strojírenství matematika cizí jazyk mechanika 

68-43-M/01    Veřejnosprávní činnost matematika cizí jazyk účetnictví 

78-42-M/02  Ekonomické lyceum společenské vědy matematika cizí jazyk 

63-41-M/02  Obchodní akademie společenské vědy matematika cizí jazyk 

1.4.  Vybavení školy a její materiální zázemí 

Materiální podmínky jsou v současné době pro výuku, která by reflektovala požadavky 
zaměstnavatelů a technický vývoj oborů, zčásti vyhovující. Škola průběžně pořizuje materiální 
vybavení oborů z ONIV a IF, provozní prostředky nejsou dostačující. 
Budovy jsou průběžně udržovány podle finančních možností školy.  
Pro akce investičního charakteru jsou ke zřizovateli školy podávány investiční záměry.  
Zřizovateli byl předložen nový projektový záměr na výstavbu Centra odborného výcviku 
s možným využitím budovy čp. 1886, Louny na týdenní kapacitu žáků 260, pro obory Aranžér, 
Krejčí, Instalatér, Mechanik opravář motorových vozidel, Strojní mechanik a Zedník s počtem 
dílen 28, včetně strojního vybavení a s příslušným zázemím pro žáky a vyučující. Výstavbou 
tohoto centra se řeší nevyhovující objekt dílen v ulici Říční a středisko praktického vyučování 
v ulici Postoloprtská 1886. Nový objekt by měl přinést zkvalitnění poskytování odborného 
výcviku žákům učňovských oborů. Předpokládané finanční náklady na realizaci tohoto projektu 
byly odhadnuty ve výši 285 000 000 Kč včetně DPH a je předpokládáno jejich financování 
z Operačního programu spravedlivá transformace nebo z Integrovaného operačního programu. 
Tento záměr nebyl zřizovatelem doposud schválen, ačkoli stav objektu je již urgentní a v tomto 
objektu nebyly žádné investiční akce ÚK realizovány, i přes, od roku 2008, podávané žádosti. 
 
Škola nemá vlastní tělocvičnu, tělesná výchova je smluvně zajišťována pronájmem sportovní 
haly u TJ Lokomotiva Louny a Sokolovny, Louny a venkovního hřiště ZŠ Přemyslovců. Pronájmy 
jsou hrazeny z provozních prostředků školy. 
Vlastní školní kuchyň a jídelna je energeticky propojena s budovou školy a zajišťuje stravování 
pro všechna pracoviště školy, pro žáky a pedagogy Gymnázia V. Hlavatého Louny a Speciální 
základní školy Louny. Na pracovišti Postoloprtská a Říční je výdejna.  
Na pracovišti Osvoboditelů a Postoloprtské má každý vyučující PC se síťovým připojením, a ve 
třídách jsou počítače s připojením na internet, programem Bakalář a elektronickou TK. Postupně 
je obnovováno vybavení PC učeben.  
 
 
 



Výroční zpráva o činnosti OA a SOŠ gen. F. Fajtla, Louny, příspěvkové organizace, za školní rok 2019/2020 

- 8 - 

učebny Říční Osvoboditelů 380 Postoloprtská 2636 
Postoloprtská 

1886 

běžné 1 16 12 0 

ICT 1 3 2 0 

odborné 7 2 0 5 

 
Většina odborných učeben je pořízena z prostředků EU, státních a krajských prostředků  
a sponzorských darů a prostředků v rámci projektů a mají vybavení podle platných norem.  

1.5. Školská rada 

Školská rada při OA a SOŠ gen. F. Fajtla, Louny pracovala ve šk. roce 2023/2024 ve složení: 

Ing. M. Zelenka zvolen za pedagogické pracovníky školy - předseda 

Ing. Ivana Maierová zvolena za zákonné zástupce nezl. žáků, zletilých žáků a studentů 

Milan Rychtařík, Mgr. jmenován RÚK  

 

2. Personální zabezpečení školy 

2.1. Pedagogičtí pracovníci 

Ve šk. roce 2023/2024 zajišťovalo výuku 45 pedagogů. Z toho 10 na pracovišti Postoloprtská  
a 23 na pracovišti Osvoboditelů. Odborný výcvik vyučovalo 12 učitelů odborného výcviku. 
Všichni pedagogové jsou odborně zdatní, 5 je bez VŠ, ostatní plně kvalifikovaní. 

 2.2. Nepedagogičtí pracovníci 

Chod školy, všech 4 pracovišť, zajišťovalo 19 kvalifikovaných nepedagogických pracovníků - 
administrativních, technických a pracovníků jídelny.  
 

3. DVPP a odborný rozvoj  nepedagogických pracovníků 

Plán DVPP byl naplňován. Školení pedagogů byla zaměřena především na nové metody 
ve výuce, čtenářskou gramotnost, webináře k profesnímu rozvoji pedagogů v jejich 
předmětech s důrazem na didaktiku předmětu, na podporu využívání AI ve výuce pro 
žáky i pedagogy a využití při přípravách na výuku. 
Spolupráce se sociálními partnery využívání jejich moderního přístrojového vybavení 
Exkurze a šk. akce k rozšíření odborných znalostí žáků i pedagogů 

 Nepedagogové se pravidelně školí v nových zákonech, úpravách systémů, aktualizacích – 
VEMA, Controling, E-spis LITE. 
 

4. Údaje o přijímacím řízení 

Přijímací řízení bylo organizováno podle zákona č.561/2004 Sb. a vyhlášky č. 353/2016 Sb. 
v platném znění, kterou se stanoví podrobnosti přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních 
školách. 
Poprvé proběhlo přijímací řízení a podávání přihlášek i elektronicky v systému Dipsy. 1. i 2. kolo 
PŘ bylo organizováno systémem, 3. kolo vyhlašovala škola pouze pro jednotlivce k doplnění 
stavu ročníku. Přijato do 1. ročníků bylo  71 žáků studijních oborů a 64 žáků učebních oborů. 
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Kritéria přijímacího řízení pro jednotlivé obory vzdělání byla zpřístupněna na veřejně 
přístupném místě ve škole, na webových stránkách školy a především v Dipsy. 
 
Při náboru školy jsme v Lounském regionu informovali zákonné zástupce a uchazeče  
o možnostech vzdělávání na OA a SOŠ gen. F. Fajtla a jejich pozdějšího uplatnění. 
Škola v lednu pořádá týden otevřených dveří, ale je přístupná uchazečům, rodičům i veřejnosti 
kdykoli.  

                                                                                                                   

5. Výsledky výchovy a vzdělávání a naplňování cílů ŠVP 

Střední škola se v prvních ročnících vždy musí věnovat „doučování“ látky ZŠ, místo aby 
navazovala na získané znalosti. Částečně se dá tento vstupní handicap napravit, ale ne zcela 
odstranit.   
I přes maximální snahu VP a TU je velkým problémem předčasné ukončování studia. Naplňování 
cílů ŠVP je průběžně sledováno za pomoci evaluačních nástrojů – povinná pedagogická 
dokumentace, hospitační záznamy, odborná vybavenost a připravenost pedagogů, spolupráce 
s PPP a SPC, spolupráce s rodiči. Je průběžně sledován soulad s RVP, TP a využívaných 
vzdělávacích strategií vzhledem k tématu výuky. ŠVP všech oborů je naplňován, jak je povinností 
školy, a je v souladu s právními předpisy a RVP.    
Kvalitní a kvalifikovaný pedagogický sbor předává maximum, příjemcem je žák a jeho schopnost 
akceptace povinností, nároků střední školy  a ochota se učit. 
U ZZ byla úspěšnost ve všech oborech v  ø 85,7%  a u MZ úspěšnost všech oborů v ø 68,8%. 
 

6. Hodnocení výsledků výchovného působení 

6.1. Výchovné poradenství 

Ve školním roce 2023/2024 byla výchovným poradcem školy Mgr. Martina Jakešová. 
K práci se žáky měla výchovná poradkyně vyčleněny konzultační hodiny. Ty byly uveřejněny  
na webu školy, stejně jako plán výchovného poradce.  
Náplň práce výchovných poradců je  stanovena vyhláškou MŠMT ČR č. 72/2005 Sb.,  
o výchovném poradenství, § 7 

 pomáhá studentům s výběrem vysokých škol 
 informuje o dnech otevřených dveří na vysokých školách  
 pomáhá s vyplněním přihlášek na další studium a dbá na správnost vyplnění přihlášek  

na vysoké školy      
 podílí se – společně s vedením školy – na organizaci dne otevřených dveří    
 reprezentuje školu na tzv. burzách škol spolupracuje s Úřadem práce v Lounech  

na akcích prezentujících školu 
 spolupracuje  při vyhodnocování dotazníků zadávaných ředitelem školy   
 zvláštní pozornost  věnuje studentům problémovým, ať už z hlediska prospěchu nebo 

chování, a dále pak studentům, u kterých není dostatečná podpora z rodinného zázemí 
 poskytuje individuální porady studentům a jejich zákonným zástupcům při řešení 

výchovných a výukových problémů 
 spolupracuje při řešení vzniklých problémů s vedením školy a třídními učiteli, dále pak 

v obtížnějších případech s pedagogicko – psychologickou poradnou nebo psychologem 
 vyhledává žáky, jejichž vývoj a vzdělávání vyžadují zvláštní pozornost  
 vede evidenci integrovaných žáků 
 podílí se na přípravě individuálních vzdělávacích plánů společně s třídními učiteli  

a vedením škol 
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 k informovanosti studentů, rodičů, veřejnosti i budoucích studentů používá nástěnku  
ve škole, www stránky výchovného poradce na školním serveru, články  regionálním 
tisku, besedy se studenty i rodiči   

 úzce spolupracuje s výchovnými poradci základních škol v regionu Louny  
 podílí se na tvorbě školního řádu, hodnocení výsledků vzdělávání žáků (tvorbě 

klasifikačního řádu) a pravidel pro udělování pochval a hodnocení chování studentů. 
 
Stálým problémem je absence žáků, jak neomluvená i omluvená. Omluvená absence je často 
skrytým záškoláctvím, neboť někteří rodiče své děti v každém případě omluví. Absence se pak 
odráží i na prospěchu a udělovaných výchovných opatřeních.  
Výchovní poradci jsou, platností vyhlášky 27/2016 Sb., zahlceni administrativou. Přesto pracují 
se žáky individuálně. Snížený úvazek, pro naši školu 3 hodiny, je naprosto nedostačující  
a  plný výkon práce VP bez specializačního příplatku, je dehonestující kvalifikaci a práci 
pedagogů.   

6.2. Prevence sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků a 
studentů se SVP, nadaných a mimořádně nadaných a s návrhem na poskytování jazykové 
přípravy 

Výchovná poradkyně školy je současně i metodikem prevence a řídí se Minimálním 
preventivním programem pro školní rok 2023/2024, který byl veřejně přístupný na webu školy. 
Základem je každodenní působení pedagogů na žáky a usměrňování jejich chování. Společnou 
snahou je vychovat mladé lidi ke vzájemnému respektu a k dodržování zásad slušného chování. 
Důležitou součástí zmíněné prevence je kvalitní a smysluplné trávení volného času. Škola 
podporuje účast v soutěžích s odborným i sportovním zaměřením. 
U žáků s SVP škola postupovala nejen podle doporučení PPP, ale i nad rámec doporučení, 
maximalizovala podporu žáků s problémy vzdělávacími i výchovnými individuálním přístupem. 
Pedagogové se ve šk. roce 23/24 účastnili mnoha školení zaměřených především na nové 
metody a formy výuky, které podporovaly zájem žáků a podporovaly žáky se zájmem a nadané. 
Výsledkem je účast v soutěžích a vynikající úspěchy.  
Škola realizovala akce s protidrogovou tématikou, s informacemi o šikaně a prevenci proti ní a v 
neposlední řadě i s tématikou sexuální výchovy, bezpečnosti v dopravě a v rámci prevence 
sociálně patologických jevů adaptační kurz žáků 1. ročníků.  
 

7. Aktivity a prezentace školy  

Přednášky, exkurze, akce školy 
V listopadu se konala burza středních škol – Vzdělávání 2024, kterou škola každoročně 
organizuje pro ÚP. 
Škola podporuje žáky v přípravě na certifikované jazykové zkoušky, v účasti na oborových 
soutěžích, soutěžích v cizích jazycích. Proto vyučujeme i metodou CLIL – výuka odborného 
předmětu v angličtině. 
Škola se úspěšně prezentuje každoročním pořádáním Jazykové olympiády pro střední odborné 
školy 
https://oasoslouny.cz/jazykova-olympiada-strednich-odbornych-skol-3/ 
 
Na jaře vyjeli studenti na zahraniční exkurzi do Itálie. 
https://oasoslouny.cz/italie/ 
 
Žáci se úspěšně účastní soutěží v cizích jazycích – celosvětové Best im Deutsch Team, Best in 
English Team, olympiád v Cj, Čj. 

https://oasoslouny.cz/jazykova-olympiada-strednich-odbornych-skol-3/
https://oasoslouny.cz/italie/
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Ekonomické obory se pravidelně úspěšně zúčastňují soutěží Ekonomický tým a Ekonomická 
olympiáda.  
Úspěchem byla i účast v soutěži HSF Systém Modelium na téma Nejvyšší mrakodrap Evropy 
(modelování z vlnité lepenky) v roce 2022 a postup do celostátního finále, v roce 2023 postup 
do celostátního superfinále na téma Plovoucí město.  
https://oasoslouny.cz/souboj-o-nejlepsi-plovouci-mesto-ceska-je-na-spadnuti/ 
 
Soutěž svářečů „O zlatou kuklu společnost SIAD“ - Krajská soutěž žáků KRE „ Slet krásných 
čarodejnic “v Litvínově, 1. místa ve dvou vyhlášených kategoriích.  
V atletické soutěži Laťka Chomutov vybojoval žák naší školy 1. místo ve skoku vysokém. 
Motivováni k účasti v soutěžích a reprezentaci školy jsou žáci studijních i učebních oborů.  
https://oasoslouny.cz/21815-2/ 
 
Kvalitní výukou, dobrou prezentací školy na veřejnosti zaznamenáváme stoupající počet žáků 
školy. 

8. Sportovní kurzy 

V rámci realizace programu „Výchovně-vzdělávací pobyty v Českém Švýcarsku pro žáky 
středních škol zřizovaných Ústeckým krajem“ obdržela škola finanční příspěvek ve výši 220 000 
Kč na realizaci cyklistického kurzu pro studenty školy. 

https://oasoslouny.cz/cykloturisticky-kurz-2/ 
 
Lyžařský kurz nebyl proveden pro nízký počet přihlášených. 

 

9. Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI 

Ve školním roce 2023/2024 nebyla provedena inspekce ČŠI.  

10. Zpráva o hospodaření školy za rok 2023 

Přílohy:  Výsledovka r. 2023 za HČ 
               Výsledovka r. 2023 za DČ 
              Rozvaha r. 2023 
 

  

 
 

https://oasoslouny.cz/souboj-o-nejlepsi-plovouci-mesto-ceska-je-na-spadnuti/
https://oasoslouny.cz/21815-2/
https://oasoslouny.cz/cykloturisticky-kurz-2/

